

zmluva č. ZM2023174

 zmluva so štátom**ZMLUVA O DIELO A O POSKYTNUTÍ SLUŽIEB**

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

názov: **Rozhlas a televízia Slovenska**
 sídlo: Mlynská dolina, 845 45 Bratislava
 IČO: 47 232 480
 DIČ: 2023169973
 IČ DPH: SK2023169973
 registrácia: Obchodný register OS Bratislava I, Odd.: Po, Vložka č.: 1922/B
 bankové spojenie:
 štatutárny orgán: PhDr. Jaroslav Rezník, generálny riaditeľ
 (ďalej len „**objednávateľ**“)

a

názov/obchodné meno: Ungroup, s.r.o.
 sídlo/miesto podnikania: Dargovská 47, Bratislava 851 01
 IČO: 43 991 122
 DIČ: 2022541224
 IČ pre DPH: SK 2022541224
 registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, Vložka
 číslo: 50595/B

IBAN:
 štatutárny orgán: Mgr. art. Ing. Jaroslav Holota, konateľ
 (ďalej len „**poskytovateľ**“)

1 Predmet zmluvy

1.1 Predmetom zmluvy je záväzok poskytovateľa vykonať dielo špecifikované v bode 1.2 tohto článku zmluvy (ďalej aj len „**dielo**“), záväzok poskytovateľa poskytnúť objednávateľovi podľa jeho potrieb služby súvisiace s vykonaním diela špecifikované v tejto zmluve (ďalej aj len „**služby**“), záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi za riadne vykonané dielo a poskytnuté služby dohodnutú odmenu a úprava práv a povinností zmluvných strán s tým súvisiacich, ako aj úprava ďalších skutočností uvedených v tejto zmluve.

1.2 Poskytovateľ sa zaväzuje vykonať pre objednávateľa dielo s nasledovnou špecifikáciou:

popis diela	Návrhy štúdiá /škice, pôdorys, a pod./ Vizualizácie štúdiá Návrh grafiky aplikovanej v scéne /pozadia, logo, texty a pod./ Zameranie štúdiá, priestorov a digitalizácia Výkresová dokumentácia (rozmerové riešenie, rozpočtová dokumentácia) Výrobná dokumentácia a rozkreslenie vybraných konštrukčných detailov	
<input type="checkbox"/> podrobná špecifikácia diela v prílohe zmluvy		
miesto vykonania diela:		
<input type="checkbox"/> sídlo objednávateľa	<input type="checkbox"/> sídlo poskytovateľa	<input checked="" type="checkbox"/> iné: v sídle objednávateľa aj v sídle poskytovateľa podľa charakteru služby a diela

1.3 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť objednávateľovi služby s nasledovnou špecifikáciou:

popis služieb	1. Služby v rámci fázy Návrhu
---------------	-------------------------------

zmluva č. ZM2023174

 zmluva so štátom

	2. Služby v rámci Rozpočtovej fázy	
	3. Služby v rámci Predrealizačnej fázy	
	4. Služby v rámci Realizačnej fázy	
<input checked="" type="checkbox"/> podrobná špecifikácia služieb v prílohe zmluvy		
doba poskytnutia služby:		
	začiatok	koniec
určitá <input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/> odo dňa účinnosti zmluvy <input type="checkbox"/> iné od:	do: 30.06.2020
neurčitá <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> odo dňa účinnosti zmluvy <input type="checkbox"/> iné od: dd.mm.rrrr	
miesto plnenia:		
<input checked="" type="checkbox"/> sídlo objednávateľa	<input type="checkbox"/> sídlo poskytovateľa	<input type="checkbox"/> iné: XXXX
spôsob plnenia:		
<input checked="" type="checkbox"/> pravidelne s periodicitou: po ukončení jednotlivých fáz		
<input type="checkbox"/> na vyžiadanie/objednávku objednávateľa		

1.4 Objednávateľ sa zaväzuje riadne vykonané dielo prevziať a zaplatiť za riadne vykonané dielo a za riadne poskytnuté služby podľa tejto zmluvy dohodnutú cenu podľa čl. 4 tejto zmluvy.

2 Podmienky vykonania diela

2.1 Poskytovateľ sa zaväzuje vykonať dielo podľa podmienok stanovených v tejto zmluve, v dohodnutom čase a mieste, s odbornou starostlivosťou a v požadovanej kvalite. V prípade, že nie sú dohodnuté osobitné požiadavky na kvalitu diela, je poskytovateľ povinný vyhotoviť dielo v štandardnej kvalite zodpovedajúcej príslušným právnym a technickým normám.

2.2 Poskytovateľ je povinný vykonať dielo na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo a v súlade s pokynmi objednávateľa. Objednávateľ je oprávnený usmerňovať vykonanie diela a plnenie povinností poskytovateľa podľa tejto zmluvy svojimi pokynmi; takéto pokyny objednávateľa nesmú ísť nad rámec tejto zmluvy a/alebo byť v rozpore s ňou.

2.3 Poskytovateľ odovzdá dielo objednávateľovi v súlade s nasledovnými podmienkami:

termín vykonania diela	do 30.06.2020	
forma odovzdanie diela		
<input type="checkbox"/> objekt	počet vyhotovení:	
	technická špecifikácia:	
<input type="checkbox"/> tlačaná	počet vyhotovení:	
	technická špecifikácia:	
<input checked="" type="checkbox"/> elektronická	zaslanie na mailovú adresu:	veronika.linczenyiova@rtvs.sk
	odovzdanie na nosiči:	
	technická špecifikácia:	
miesto odovzdania diela		
<input type="checkbox"/> sídlo objednávateľa	<input type="checkbox"/> sídlo poskytovateľa	<input type="checkbox"/> iné:

- 2.4 Objednávateľ je oprávnený kontrolovať vykonávanie diela v ktorejkoľvek fáze jeho vytvárania. Poskytovateľ je povinný takúto kontrolu objednávatelovi umožniť. Ak objednávateľ zistí, že dielo je vykonávané v rozpore s podmienkami podľa tejto zmluvy, je oprávnený požadovať od poskytovateľa, aby odstránil alebo napravil zistené nedostatky na svoje náklady a v primeranej lehote určenej objednávatelom.
- 2.5 Dielo po jeho ukončení podlieha preberaciemu konaniu v mieste odovzdania diela a v termíne vzájomne vopred dohodnutom zmluvnými stranami. Ak sa zmluvné strany nedohodnú na čase konania preberacieho konania inak, tak sa preberacie konanie uskutoční v posledný deň lehoty pre vykonanie diela. Účelom tohto preberacieho konania je preveriť dohodnutým spôsobom, inak spôsobom obvyklým a primeraným povahe diela, či dielo zodpovedá podmienkam tejto zmluvy. Dielo sa považuje za vykonané, odovzdané a objednávatelom prevzaté okamihom podpísania preberacieho protokolu objednávatelom, na základe úspešného výsledku preberacieho konania, v ktorom objednávateľ potvrdí vykonanie a prevzatie diela bez akýchkoľvek väd alebo s výhradou odstránenia väd nebrániacich riadnemu užívaniu diela ako aj potvrdenie o splnení povinnosti poskytovateľa podľa bodu 2.6. zmluvy. V prípade, že objednávateľ prevezme dielo s výhradou odstránenia väd nebrániacich riadnemu užívaniu diela, je poskytovateľ povinný odstrániť tieto vady v lehote dohodnutej zmluvnými stranami, inak do 5 dní.
- 2.6 Spolu s dielom je poskytovateľ povinný odovzdať objednávatelovi aj všetky doklady a dokumenty týkajúce sa diela, ktoré sú nevyhnutné pre jeho riadne uvedenie do prevádzky, používanie, či údržbu, ak potreba takejto dokumentácie vyplýva z povahy diela a/alebo príslušných právnych predpisov. V prípade, že dielom je vytvorenie a/alebo úprava počítačového programu, tak poskytovateľ sa zaväzuje odovzdať objednávatelovi spolu s dielom aj zdrojový kód takéhoto programu.
- 2.7 V prípade, že vytvorené dielo alebo jeho časť, je predmetom práv duševného vlastníctva (najmä autorské dielo, umelecký výkon, zvukový záznam, audiovizuálny záznam, databáza, vynálezy, technické riešenia, design, know-how), tak poskytovateľ v rozsahu v akom to príslušné všeobecne záväzné právne predpisy vyslovene nezakazujú momentom prevzatia diela objednávatelom prevádza na objednávatel'a všetky práva viažuce sa k takémuto predmetu práv duševného vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene a neobmedzene akýmkoľvek spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať), vrátane práva na zabezpečenie príslušnej ochrany a nakladať s nimi bez ďalšieho súhlasu poskytovateľa, pričom jednorazová odmena za tento prevod je obsiahnutá v cene za dielo. V rozsahu, v akom príslušné všeobecne záväzné právne predpisy neumožňujú prevod práv v zmysle predchádzajúcej vety, poskytovateľ poskytuje objednávatelovi okamihom prevzatia diela objednávatelom výhradnú, územne, vecne, časovo a kvantitatívne neobmedzenú a bez osobitného súhlasu poskytovateľa prevoditeľnú licenciu (súhlas) na používanie takéhoto predmetu práv duševného vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene akýkoľvek známym spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať) a nakladať s nimi na ľubovoľný účel, prípadne v rovnakom rozsahu ich previesť či poskytnúť čiastočne alebo v celosti tretej osobe, pričom takáto licencia sa poskytuje bezodplatne.
- 2.8 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby podľa čl. 1 bodu 1.3 tejto zmluvy riadne, včas a s odbornou starostlivosťou, v kvalite a podľa požiadaviek stanovených objednávatelom.
- 2.9 Poskytovateľ zodpovedá za kvalitu ním poskytnutých služieb tak, aby zodpovedala požiadavkám objednávatel'a. V prípade, že poskytovateľ využije na poskytnutie plnenia podľa tejto zmluvy tretiu osobu, zodpovedá za poskytnuté plnenie tak, akoby ho poskytol sám.
- 2.10 Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi nevyhnutnú súčinnosť potrebnú pre riadne poskytnutie služieb zo strany poskytovateľa. Uvedená súčinnosť spočíva najmä v poskytnutí potrebných informácií, dokumentov alebo v iných úkonoch nevyhnutných pre poskytnutie služieb. Ak objednávateľ nespĺní uvedenú povinnosť, predlžuje sa lehota na poskytnutie služieb o čas, po ktorý bude objednávateľ v omeškaní so splnením tohto záväzku.
- 2.11 V prípade, že objednávatelom požadované služby budú v rozpore s platnými právnymi predpismi, je poskytovateľ povinný na túto skutočnosť bez zbytočného odkladu objednávatel'a upozorniť. Ak objednávateľ bude aj napriek takémuto upozorneniu trvať na poskytnutí služieb, je poskytovateľ oprávnený odmietnuť poskytnutie plnenia.

2.12 Rozsah služieb poskytnutých podľa tejto zmluvy v príslušnom fakturačnom období zapisuje poskytovateľ do preberacieho protokolu, ktorý schvaľuje objednávateľ alebo ním určená osoba. Schválený preberací protokol tvorí prílohu faktúry vystavenej poskytovateľom v zmysle čl. 4 bodu 4.3 tejto zmluvy.

2.13 Poskytovateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu písomne oznámiť objednávateľovi a/alebo objednávateľom určenej osobe akékoľvek okolnosti, ktoré mu bránia v riadnom poskytnutí služieb podľa tejto zmluvy a/alebo ktoré môžu mať vplyv na ich riadne a včasné plnenie.

2.14 Zmluvné strany sa zaväzujú poskytovať si súčinnosť pri plnení tejto zmluvy a všetky informácie potrebné na riadne plnenie svojich záväzkov podľa tejto zmluvy.

3 Povinnosti poskytovateľa

3.1 Poskytovateľ sa zaväzuje pri vykonávaní diela/poskytnutí služieb podľa tejto zmluvy postupovať v súlade s právnymi predpismi Slovenskej republiky, pričom sa zaväzuje dbať na pokyny a požiadavky objednávateľa a vyhotoviť dielo/poskytnúť služby v požadovanej kvalite s prihliadnutím na objednávateľom zamýšľaný účel jeho použitia.

3.2 Pri vykonávaní diela/poskytnutí služieb podľa tejto zmluvy sa poskytovateľ zaväzuje, že bude postupovať s odbornou starostlivosťou, v súlade so zaužívanou odbornou praxou a postupmi a aktuálnymi poznatkami v danej oblasti a v súlade so záujmami objednávateľa, ktoré poskytovateľ pozná alebo musí poznať, ako aj s tými záujmami, ktoré objednávateľ oznámi poskytovateľovi.

3.3 Poskytovateľ zodpovedá za škodu, ktorú spôsobil pri vykonávaní diela/poskytnutí služieb na objednávateľových strojoch, prístrojoch, zariadeniach a informačných systémoch ako aj na programovom obsahu a databázach, ku ktorým mu objednávateľ umožnil prístup. Objednávateľ je oprávnený viesť záznamy, z ktorých bude zrejmé, kedy a v akom rozsahu poskytovateľ tieto stroje, prístroje a zariadenia, ako aj iné vybavenie používal a v prípade, ak takýto záznam vedie, je poskytovateľ povinný ho na požiadanie objednávateľa písomne potvrdiť.

3.4 Poskytovateľ je povinný upozorniť objednávateľa bez zbytočného odkladu na nevhodnú povahu vecí prevzatých od objednávateľa alebo pokynov, ktoré mu dal objednávateľ na vykonanie diela/poskytnutie služieb, ak poskytovateľ mohol túto nevhodnosť zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Ak nevhodné veci alebo pokyny prekážajú v riadnom vykonávaní diela/poskytnutí služieb, je poskytovateľ povinný vykonávanie diela/poskytnutie služieb v nevyhnutnom rozsahu prerušiť do doby výmeny vecí alebo zmeny pokynov objednávateľa alebo písomného oznámenia, že objednávateľ trvá na vykonávaní diela/poskytnutí služieb s použitím odovzdaných vecí a daných pokynov. O dobu, po ktorú bolo potrebné vykonávanie diela/poskytnutie služieb prerušiť, sa predlžuje lehota určená na dokončenie diela/poskytnutie služieb.

3.5 V prípade, že objednávateľ umožní poskytovateľovi za účelom plnenia tejto zmluvy prístup k svojim informačným systémom, databázam a programovému obsahu, je poskytovateľ oprávnený využívať tento prístup výlučne za účelom vykonania diela/poskytnutia služieb podľa tejto zmluvy a nie je oprávnený umožniť tretím osobám prístup k týmto informačným systémom, databázam a programovému obsahu. Rovnako nie je oprávnený obsah týchto informačných systémov, databáz a programového obsahu sprístupniť a/alebo inak poskytnúť tretím osobám.

3.6 Poskytovateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu písomne oznámiť objednávateľovi a/alebo objednávateľom určenej osobe akékoľvek okolnosti, ktoré mu bránia v riadnom vykonaní diela/poskytnutí služieb podľa tejto zmluvy a/alebo ktoré môžu mať vplyv na ich riadne a včasné plnenie.

3.7 Poskytovateľ zodpovedá za škodu vzniknutú objednávateľovi porušením povinností riadne vykonať dielo/poskytnúť služby podľa tejto zmluvy.

4 Odmena a platobné podmienky

4.1 Odmena za poskytnuté služby a vykonané dielo podľa tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán a v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.

zmluva č.	ZM2023174
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

4.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť Poskytovateľovi za riadne poskytnuté služby a vykonané dielo podľa tejto zmluvy nižšie špecifikovanú odmenu. Odmena zahŕňa aj cenu za vykonanie diela.

A.	<input type="checkbox"/> celková odmena za poskytnuté služby a vykonané dielo	bez DPH v €	s DPH v €
		30 000	36 000
	<input type="checkbox"/> odmena za mernú jednotku		
		bez DPH v €	s DPH v €
<input type="checkbox"/> odmena a merné jednotky špecifikované v prílohe			
B.	fakturačné obdobie	<input type="checkbox"/> fakturácia pred začiatkom fakturačného obdobia	
		<input checked="" type="checkbox"/> priebežne za obdobie: podľa ukončenia jednotlivých fáz v zmysle Prílohy č. 1	
		<input type="checkbox"/> fakturácia po kompletnom poskytnutí služby	
C.	<input type="checkbox"/> záloha vo výške:	bez DPH v €	s DPH v €

4.3 Objednávateľ uhradí odmenu na základe faktúry vystavenej poskytovateľom na účet poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto zmluvy. Poskytovateľ je oprávnený vystaviť faktúru v súlade s fakturačnými podmienkami uvedenými v bode 4.2 tohto článku zmluvy. V prípade, že sa faktúra vystavuje po uplynutí príslušného fakturačného obdobia, prílohou faktúry musí byť preberací protokol.

4.4 V odmene podľa bodu 4.2 tohto článku zmluvy je zahrnutá náhrada všetkých nákladov poskytovateľa, ktoré mu vzniknú na základe tejto zmluvy alebo v priamej súvislosti s plnením tejto zmluvy.

4.5 Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti faktúry do 30 dní odo dňa jej doručenia do sídla objednávateľa. V prípade, že sa zmluvné strany v bode 4.2 tohto článku zmluvy dohodli na úhrade zálohy, splatnosť zálohovej faktúry je do 30 dní odo dňa jej doručenia do sídla objednávateľa.

4.6 Faktúra musí spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi. Ak faktúra nebude spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi alebo prílohu stanovenú touto zmluvou, je objednávateľ oprávnený vrátiť faktúru poskytovateľovi. V takomto prípade lehota splatnosti faktúry začína plynúť znova od doručenia opravenej/novej faktúry objednávateľovi.

5 Záručná doba, vady diela a sankcie

5.1 Poskytovateľ zodpovedá za to, že dielo je vykonané podľa tejto zmluvy, a že záručná doba na dielo podľa čl.1 ods. 1.2 tejto Zmluvy je 24 mesiacov a začína plynúť odo dňa odovzdania diela objednávateľovi. Pre vylúčenie akejkoľvek pochybnosti zmluvné strany berú na vedomie, že poskytovateľ poskytuje záruku za dokumentáciu najmenej do právoplatnej kolaudácie realizácie stavby.

5.2 Poskytovateľ zodpovedá za vady diela, v čase jeho odovzdania objednávateľovi. Za vady, vzniknuté po odovzdaní diela zodpovedá iba vtedy, ak boli spôsobené nedodržaním podmienok tejto zmluvy.

5.3 Poskytovateľ nezodpovedá za vady, ktoré boli spôsobené použitím nesprávnych podkladov prevzatých od objednávateľa a poskytovateľ ani pri vynaložení všetkej odbornej starostlivosti nemohol zistiť ich nevhodnosť, prípadne na ňu upozornil objednávateľa a ten na ich použitie trval.

5.4 Pre prípad väd diela objednávateľ má právo požadovať a poskytovateľ má povinnosť poskytnúť bezplatné odstránenie väd. Možnosť iného dojednania nie je vylúčená. Poskytovateľ sa zaväzuje prípadné vady diela odstrániť bez zbytočného odkladu po uplatnení oprávnenej reklamácie objednávateľom.

5.5 Prípadnú reklamáciu vady diela je objednávateľ povinný uplatniť bezodkladne po zistení vady v písomnej forme do rúk poskytovateľa. V prípade, ak vada diela bude mať za následok vznik naviac prác, finančné náklady s tým spojené bude znášať poskytovateľ.

6 Ochrana dôverných informácií

6.1 Poskytovateľ sa zaväzuje zachovávať ochranu akýkoľvek dôverných informácií o objednávateľovi, ktoré sa dozvedel pri plnení tejto zmluvy.

6.2 Za dôverné informácie objednávateľa sa považujú všetky informácie, ktoré neboli objednávateľom označené ako verejné a ktoré sa týkajú objednávateľa (najmä obchodné tajomstvo, informácie o jeho činnosti a pripravovaných programoch, know-how) ako aj informácie, pre ktoré je právnymi predpismi stanovený osobitný režim utajenia (predovšetkým utajované skutočnosti, osobné údaje, bankové tajomstvo). Za dôverné sa považujú aj také informácie, ktoré sú objednávateľom ako dôverné výslovne označené.

6.3 Poskytovateľ je povinný zaistiť utajenie získaných dôverných informácií špecifikovaných v bode 6.2 tohto článku zmluvy spôsobom obvyklým pre utajovanie takýchto informácií, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Táto povinnosť platí bez ohľadu na ukončenie účinnosti tejto zmluvy. Objednávateľ má právo požadovať doloženie dostatočnosti utajenia dôverných informácií. Poskytovateľ je povinný zaistiť utajenie dôverných informácií aj u svojich zamestnancov, zástupcov, ako aj iných spolupracujúcich tretích strán, ak im takéto informácie boli poskytnuté.

6.4 Právo užívať, poskytovať a sprístupniť dôverné informácie má poskytovateľ iba v rozsahu a za podmienok nevyhnutných na riadne plnenie práv a povinností podľa tejto zmluvy.

6.5 Ochrana dôverných informácií sa nevzťahuje na prípady, keď:

- a) poskytovateľ preukáže, že je táto informácia verejne dostupná, bez toho, aby túto dostupnosť spôsobil alebo mu ju poskytla tretia osoba, ktorá takúto informáciu nezískala porušením povinnosti ich ochrany,
- b) poskytovateľ preukáže, že mal túto informáciu k dispozícii ešte pred dátumom sprístupnenia objednávateľom, a že ju nenadobudol v rozpore so zákonom alebo s iným obmedzením sprístupnenia,
- c) poskytovateľ získa od objednávateľa písomný súhlas sprístupňovať danú informáciu, a to aj dodatočne,
- d) je sprístupnenie informácie vyžadované zákonom alebo záväzným rozhodnutím oprávneného orgánu alebo
- e) poskytovateľ poskytne dôverné informácie tretej osobe za účelom uskutočnenia právneho, účtovného alebo daňového auditu, ak sú tieto osoby viazané povinnosťou ochrany informácií najmenej v rozsahu, aký je stanovený v tomto článku zmluvy.

6.6 Ak dôjde k neoprávnenému prístupu k akejkoľvek dôvernej informácii, je poskytovateľ, ktorý disponoval s týmito dôvernými informáciami na základe tejto zmluvy, povinný bezodkladne informovať o tejto skutočnosti objednávateľa a uskutočniť všetky nevyhnutné kroky, aby dôverné informácie neboli ďalej sprístupnené neoprávneným osobám.

6.7 Ak poskytovateľ poruší povinnosti vyplývajúce z tohto článku zmluvy, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1 000,- € (slovom: jedentisíc eur) za porušenie tejto povinnosti, a to do pätnástich 15 dní odo dňa doručenia výzvy na jej zaplatenie. Popri zmluvnej pokute je objednávateľ oprávnený požadovať aj náhradu škody, a to v plnej výške spôsobenej škody; poskytovateľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.

7 Osobitné dojednania

7.1 Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa poskytovateľ (resp. jeho pracovníci) bude pri vykonávaní diela/poskytnutí služieb zdržiavať v priestoroch objednávateľa, je povinný dodržiavať:

- a) príslušné predpisy z oblasti požiarnej ochrany, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ostatné bezpečnostné predpisy,
- b) príslušné prevádzkové predpisy vzťahujúce sa na priestory objednávateľa, ich zariadenie a vybavenie,

- c) príslušné prevádzkové predpisy objednávateľa vzťahujúce sa na pohyb a správanie osôb v priestoroch objednávateľa a v príslušných priestoroch (vrátane prístupových komunikácií a parkovacích priestorov).
- 7.2 Poskytovateľ sa zaväzuje vykonať dielo/poskytnúť služby podľa tejto zmluvy tak, aby nedošlo k porušeniu zákazu vykonávania nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania stanoveného osobitným predpisom. Ak poskytovateľ poruší svoj záväzok podľa predchádzajúcej vety a v súvislosti s tým a/alebo v dôsledku toho, bude objednávateľovi uložená príslušným orgánom verejnej moci sankcia, je poskytovateľ povinný nahradiť objednávateľovi všetku škodu, ktorá mu v dôsledku takejto sankcie vznikla. Nárok na náhradu škody podľa predchádzajúcej vety sa vzťahuje predovšetkým na prípad uloženia pokuty za porušenie zákazu prijať prácu alebo službu, ktorú na základe zmluvy dodáva alebo poskytuje právnická osoba alebo fyzická osoba prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú táto osoba nelegálne zamestnáva.
- 7.3 Zmluvné strany nezodpovedajú za porušenie svojich povinností podľa tejto zmluvy zapríčinených okolnosťami vyššej moci (vis maior). Zodpovednosť však nevyklučuje prekážka, ktorá vznikla až v dobe, keď povinná zmluvná strana bola v meškaní s plnením svojej povinnosti. Na účely tejto zmluvy sa vyššou mocou rozumejú prekážky, ktoré nastali nezávisle od vôle povinnej zmluvnej strany a bránia jej v plnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná zmluvná strana takúto prekážku v čase podpisu tejto zmluvy predvídala a že by následky takejto prekážky odvrátila alebo prekonala. Vyššou mocou sa na účely tejto zmluvy rozumie najmä vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, požiar, záplavy a iné. Ak sa z dôvodu vyššej moci stane plnenie tejto zmluvy nemožným po dobu viac ako troch mesiacov od vyskytnutia sa prekážky, zmluvná strana, ktorá sa bude chcieť na predmetnú udalosť odvolať, písomne požiadajú druhú zmluvnú stranu o úpravu zmluvných podmienok uvedených v tejto zmluve. Ak v takomto prípade nedôjde k dohode o zmene zmluvných podmienok v lehote do 30 dní od doručenia písomného požiadania, má ktorákoľvek zmluvná strana, právo od zmluvy odstúpiť.

8 Trvanie zmluvy

- 8.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu riadneho splnenia záväzkov z nej vyplývajúcich.
- 8.2 Túto zmluvu je možné ukončiť písomnou formou:
- dohodou zmluvných strán,
 - odstúpením od zmluvy z dôvodov stanovených v tejto zmluve a/alebo právnom predpise; odstúpenie nadobúda účinnosť doručením druhej zmluvnej strane.
- 8.3 Objávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak:
- poskytovateľ svojvoľne prerušil poskytovanie plnenia podľa tejto zmluvy (pričom za svojvoľné prerušenie sa považuje aj včasné neoznámenie prekážky podľa čl. 3 bodu 3.6 tejto zmluvy),
 - poskytovateľ nevykoná dielo/neposkytne služby riadne a včas, tzn. v súlade s podmienkami podľa tejto zmluvy,
 - poskytovateľ vyvíja činnosť, ktorá je v rozpore so záujmami objednávateľa,
 - poskytovateľ porušil niektorú z povinností vyplývajúcich pre neho z článku 6 tejto zmluvy.
- 8.4 Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak je objednávateľ v omeškaní s úhradou ceny za dielo po dobu viac ako tridsať (30) dní a túto cenu neuhradil ani na základe písomnej výzvy poskytovateľa v dodatočnej lehote.
- 8.5 Ak ktorákoľvek zmluvná strana podstatne porušuje svoje povinnosti alebo ohrozí dobré meno alebo povesť druhej zmluvnej strany, môže druhá zmluvná strana okamžite odstúpiť od tejto zmluvy.
- 8.6 Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, tak ukončenie tejto zmluvy akýmkoľvek spôsobom nemá vplyv na trvanie tých práv a povinností, ktoré podľa svojej povahy majú trvať aj po jej zániku (napr. právo na zaplatenie zmluvnej pokuty, na náhradu škody, povinnosť ochrany dôvernosti, licencia k predmetom duševného vlastníctva).

9 Záverečné ustanovenia

zmluva č.	ZM2023174
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- 9.1 Ak táto zmluva výslovne nestanovuje inak, možno ju meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou zmluvných strán vo forme číslovaných a podpísaných dodatkov.
- 9.2 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnených zástupcov zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa osobitného predpisu (zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám (o slobode informácií) v znení neskorších predpisov).
- 9.3 Zmluvné strany sa dohodli, že písomné zásielky odosielané v zmysle alebo na základe tejto zmluvy si budú doručovať na adresu príslušnej zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo na inú adresu, ktorú zmluvná strana oznámi druhej zmluvnej strane ako korešpondenčnú adresu. V prípade, že zásielku nebude možné doručiť na takúto adresu, považuje sa zásielka za doručenie dňom jej vrátenia ako nedoručenej zásielky odosielateľovi, a to aj v prípade, ak sa adresát o tom nedozvie. Ak adresát bezdôvodne odoprie zásielku prijať, považuje sa zásielka za doručenie dňom, keď jej prijatie bolo odmietnuté.
- 9.4 Zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky. Právne skutočnosti neupravené zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu platného v Slovenskej republike.
- 9.5 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením podľa tejto zmluvy, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokováním a dohodou. V prípade, že sa nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, budú zmluvné strany vzájomný spor riešiť prostredníctvom súdov Slovenskej republiky.
- 9.6 Ak sa niektoré ustanovenie zmluvy stane neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, predmetnou neplatnosťou, neúčinnosťou alebo nevykonateľnosťou nie je dotknutý ostatný obsah zmluvy. Príslušné ustanovenie zmluvy sa nahradí takým platným a účinným zákonným ustanovením, ktoré je mu svojim významom, obsahom a účelom najbližšie.
- 9.7 Za účelom vylúčenia akýchkoľvek pochybností týkajúcich sa ustanovení tejto zmluvy, v ktorých sa jej obsah dojednáva voľbou z predvolených možností platí, že označením a voľbou sa rozumie zreteľné a jednoznačné označenie niektorej z predvolených možností.
- 9.8 Táto zmluva predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tejto zmluvy a nahrádza všetky predchádzajúce dohody zmluvných strán, ústne i písomné, ktoré sa týkajú predmetu tejto zmluvy.
- 9.9 Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali a s jej obsahom súhlasia, že zmluva bola uzatvorená podľa ich pravej a slobodnej vôle, určito, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni ani za inak nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že ich spôsobilosť a voľnosť uzatvoriť zmluvu, ako aj spôsobilosť k súvisiacim právnym úkonom nie je žiadnym spôsobom obmedzená alebo vylúčená a zároveň vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom zmluvy a na znak súhlasu ju podpisujú.
- 9.10 Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zmluvnú stranu. Ak je to vyznačené v čl. 1 bode 1.2 tejto zmluvy, tak neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha obsahujúca podrobnú špecifikáciu diela. V prípade rozporu medzi znením ktorejkoľvek prílohy k zmluve a znením zmluvy má prednosť znenie zmluvy.

V 20....

V Bratislave 20....

Ungroup, s.r.o.
Mgr. art. Ing. Jaroslav Holota, konateľ

Rozhlas a televízia Slovenska
PhDr. Jaroslav Rezník, generálny riaditeľ

zmluva č.	ZM2023174
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

**APROXIMATÍVNA KALKULÁCIA ARCHITEKTONICKÝCH A PROJEKČNÝCH PRÁČ
NA PROJEKTE "ŠPORT"**

Objednávateľ: RTVS, Bratislava

Zhotoviteľ: Ungroup s.r.o.

Dargovská 47, Bratislava 851 01, IČO:43 99 11 22, DIČ:2022541224, IČ DPH: SK 2022541224

Miesto stavby: RTVS MD štúdio

Názov stavby: Šport

Podklady poskytnuté objednávateľom:

1/ obhliadka priestorov

2/ konzultácie

Dátum zadania zákazky: 9.2019

Dátum ukončenia zákazky: 6.2020

Rozpis architektonických a projekčných prác.

1a/ NÁVRH

Návrhy štúdia /škice, pôdorys, a pod. /

Vizualizácie štúdia

Návrh grafiky aplikovanej v scéne / pozadia, logo, texty a pod./

Konzultácie s investorom /produkcia, režisér, hlavný kameraman, technológie atď./

Tlač

CENA ZA NÁVRH

12 500,00 EUR

2/ ROZPOČTOVÁ FÁZA

Zameranie štúdia, priestorov a digitalizácia

Výkresová dokumentácia / rozmerové riešenie, rozpočtová dokumentácia /

Konzultácie s investorom /produkcia, režisér, hlavný kameraman, technológie atď./

Konzultácie s oslovenými dodávateľmi

Tlač / výroba, konzultácie a pod./

CENA ZA ROZPOČTOVÚ FÁZU

5 000,00 EUR

3/ PREDREALIZAČNÁ FÁZA

Výrobná dokumentácia a rozkreslenie vybraných konštrukčných detailov

Konzultácie s investorom /produkcia, režisér, hlavný kameraman, osvetlovač atď./

Konzultácie s oslovenými dodávateľmi

CENA ZA PREDREALIZAČNÚ FÁZU

5 500,00 EUR

4/ REALIZAČNÁ FÁZA DEKORÁCIE

Konzultácie s investorom /produkcia, režisér, hlavný kameraman, osvetlovač atď./

Konzultácie s výrobou a kontrola výroby

Príprava grafiky do tlače

Doprava, kontrola výroby / 0,35-EUR/km /

Tlač projektu /výkresovej dokumentácie a vizualizácii pre výrobu/

Stavebný dozor

CENA ZA REALIZAČNÚ FÁZU

7 000,00 EUR

Cena architektonických a projektových prác bez DPH

30 000,00 EUR

v Bratislave, dňa 30.9.2019

Zhotoviteľ



zmluva č.	ZM2023174
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

Príloha č. 2

Rozsah poskytovaných služieb:

Predmetom zákazky sú projekčné a architektonické práce pre projekt "Interiérové úpravy Trojka a Šport" a to v rozsahu:

1. Návrh

- návrhy štúdia (škice, pôdorys, a pod.)
- Vizualizácie štúdia
- Návrh grafiky aplikovanej v scéne (pozadia, logo, texty a pod.)
- Konzultácie s investorom (produkcia, režisér, hlavný kameraman, technológie atď)
- Tlač

2. Rozpočtová fáza:

- zameranie štúdia, priestorov a digitalizácia
- Výkresová dokumentácia (rozmerné riešenie, rozpočtová dokumentácia)
- Konzultácie s investorom (produkcia, režisér, hlavný kameraman, technológie atď.)
- Konzultácie s oslovenými dodávateľmi
- Tlač (výroba, konzultácia, a pod.)

3. Predrealizačná fáza:

- výrobná dokumentácia a rozkreslenie vybraných konštrukčných detailov
- Konzultácie s investorom (produkcia, režisér, hlavný kameraman, osvetľovač, atď)
- konzultácie s oslovenými dodávateľmi -

4. Realizačná fáza:

- konzultácie s investorom (produkcia, režisér, hlavný kameraman, osvetľovač
- konzultácie s výrobou a kontrola výroby
- príprava grafiky do tlače
- doprava, kontrola výroby
- tlač projektu
- Príprava grafiky do tlače

Príloha č. 3

Rozhlas a televízia Slovenska so sídlom Mlynská dolina, 845 45 Bratislava, IČO: 47 232 480, zapísaná v obchodnom registri OS Bratislava I, Oddiel Po, vložka č. 1922/B, konajúca prostredníctvom PhDr. Jaroslava Rezníka, generálneho riaditeľa

(ďalej ako „**RTVS**“)

a

Mgr. art. Ing. Jaroslav Holota narodený [] s trvalým pobytom []

(ďalej ako „**Partner**“)

(RTVS a Partner spolu ako „**Strany**“)

1 ZÁVÄZOK MLČANLIVOSTI

- 1.1 Partner vyhlasuje, že je povereným/splnomocneným zástupcom spoločnosti Ungroup s. r. o. so sídlom Dargovská 47, Bratislava, 851 01, IČO: 43 991 122 zapísanej v obchodnom registri OS Bratislava, Oddiel Sro, vložka č. 50595/B (ďalej len „**Spoločnosť**“), s ktorou RTVS vedie predzmluvné rokovania o poskytovaní Architektonické a projekčné konzultačné práce týkajúcich sa spustenia vysielania televíznych programových služieb RTVS s pracovným názvom „Trojka“ a „Šport“ (ďalej len „**služby**“).
- 1.2 V rámci predzmluvných rokovaní o poskytovaní služieb ako aj následne počas realizácie služieb budú Partnerovi sprístupnené informácie o RTVS ako aj o pripravovaných televíznych programových službách RTVS s pracovným názvom „Trojka“ a „Šport“, o ktorých je Partner povinný zachovávať mlčanlivosť. Strany sa dohodli, že tieto informácie ako aj všetky kroky súvisiace so službami ostanú neverejné a utajené.
- 1.3 Partner sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, ktoré mu sprístupní RTVS alebo osoby konajúce v mene RTVS počas predzmluvných rokovaní o poskytovaní služieb a realizácie služieb, alebo ktoré majú charakter dôverných informácií alebo tvoria predmet obchodného tajomstva RTVS. Partner sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť najmä o technických, obchodných, finančných a iných informáciách alebo dátach súvisiacich s RTVS, o obchodných partneroch a o akýchkoľvek postupoch, plánovaných alebo uskutočnených krokoch, dohodách, zmluvách, dokumentoch, dojednaniach, rozhovoroch, obchodnej politike, hospodárskych výsledkoch alebo o akýchkoľvek iných úkonoch, o ktorých sa dozvie počas predzmluvných rokovaní o poskytovaní služieb, realizácie služieb a/alebo v súvislosti so službami (ďalej len „**Dôverné informácie**“).
- 1.4 Partner sa zaväzuje, že bude zachovávať mlčanlivosť o všetkých Dôverných informáciách a iných informáciách podľa tejto Dohody. Partner sa zaväzuje, že Dôverné informácie neprezdáči resp. nesprístupní tretej osobe a ani ich nepoužije v rozpore s ich účelom pre svoje potreby a ani potreby tretej osoby, pokiaľ k takémuto konaniu nebude mať súhlas RTVS. Partner je povinný zaviazat' všetkých svojich odborných poradcov povinnosťou ochraňovať Dôverné informácie za rovnakých podmienok ako sú podmienky stanovené v tejto Dohode.
- 1.5 Partner sa zaväzuje, že bez prechádzajúceho súhlasu RTVS, priamo alebo nepriamo nesprístupní tretej osobe skutočnosť, že mu boli sprístupnené Dôverné informácie a ani aktuálny stav služieb.
- 1.6 Dôverné informácie zostávajú majetkom RTVS a budú jej po ukončení služieb vrátené. Partner je povinný na základe písomnej žiadosti RTVS bezodkladne vrátiť všetky materiály s Dôvernými informáciami (v akejkoľvek podobe) a zničiť všetky ich kópie v akejkoľvek podobe.

2 VÝNIMKY ZO ZÁVÄZKU MLČANLIVOSTI

- 2.1 Obmedzenia vzťahujúce sa na použitie alebo poskytnutie Dôverných Informácií sa netýkajú informácií, ktoré
- boli nezávisle vyvinuté alebo pripravené, získané zákonnou cestou z iného zdroja oprávneného také informácie poskytnúť,
 - sa stali všeobecne dostupnými verejnosti bez porušenia tejto Dohody,
 - v dobe poskytnutia boli známe bez obmedzenia, čo Partner môže doložiť dokumentáciou, ktorú vlastní,
 - RTVS písomnou formou umožní zverejniť informácie bez obmedzenia, alebo
 - je nutné ich poskytnúť na základe rozhodnutia štátneho orgánu alebo všeobecne záväzného právneho predpisu.
- 2.2 Pre vylúčenie pochybností strany potvrdzujú, že Partner je oprávnený v rámci predzmluvných rokovaní o poskytovaní služieb oboznámiť s Dôvernými informáciami štatutárny orgán Spoločnosti za podmienky, že tento bude ochraňovať Dôverné informácie za rovnakých podmienok ako sú podmienky stanovené v tejto Dohode.

3 VYHLÁSENIA PARTNERA

- 3.1 Partner týmto, ako zainteresovaná osoba, ktorá sa zúčastňuje na príprave a vyhotovení súťažných podkladov pre vyššie uvedený predmet zákazky, čestne vyhlasuje, že v predmetnom verejnom obstarávaní neexistuje konflikt záujmov v zmysle zákona o verejnom obstarávaní v platnom znení.
- 3.2 Partner podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia vyhlasuje, že neexistujú žiadne skutočnosti alebo okolnosti, či už minulé, súčasné, alebo ktoré by mohli nastať v dohľadnej budúcnosti, ktoré by mohli spochybniť jeho nezávislosť z pohľadu akejkoľvek strany.
- 3.3 Partner vyhlasuje, že ak zistí alebo ak sa počas prípravy a vyhotovenia súťažných podkladov ukáže, že takýto konflikt záujmov existuje alebo vznikol, okamžite to oznámi verejnému obstarávateľovi a v prípade zistenia konfliktu záujmov sa prestane zúčastňovať na príprave a vyhotovení súťažných podkladov a všetkých súvisiacich činnostiach.
- 3.4 Partner vyhlasuje, že v prípade, ak podľa jeho vedomostí nastane v predmetnom verejnom obstarávaní konflikt záujmov, bude o uvedenej skutočnosti bezodkladne písomne informovať verejného obstarávateľa.

4 SANKCIE A NÁHRADA ŠKODY

- 4.1 Ak Partner svojim konaním poruší akúkoľvek povinnosť uvedenú v článku 1 a článku 3 tejto Dohody, je povinný zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 5 000,- eur (slovom: päťtisíc eur) za každé jedno porušenie povinnosti. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody. RTVS je popri zmluvnej pokute oprávnená domáhať sa od Partnera aj náhrady škody, a to v plnej výške vzniknutej škody.
- 4.2 Ak Partner svojim konaním preukázateľne poruší akúkoľvek povinnosť vyplývajúcu z ustanovení tejto Dohody, má RTVS nárok na náhradu škody, ktorá jej vznikla v dôsledku porušenia povinnosti Partnera uvedenej v Dohode. Partner sa zaväzuje takúto škodu RTVS v plnom rozsahu nahradiť.

5 SPOLOČNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 5.1 Strany sa dohodli, že záväzok mlčanlivosti podľa tejto Dohody nie je časovo obmedzený.

zmluva č.	ZM2023174
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- 5.2 Táto Dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, každý s platnosťou originálu. Každá zo Strán dostane po jednom rovnopise.
- 5.3 Ak nie je v tejto Dohode uvedené inak, akékoľvek oznámenia, výzvy a iné podania (ďalej spolu len "**Oznámenia**") medzi Stranami sa vykonávajú písomnou formou a budú sa považovať za riadne podané, ak budú odovzdané druhej Strane osobne alebo sa odošlú poštou formou doporučenej zásielky na adresu Strany uvedenú na titulnej strane tejto Dohody. Každé Oznámenie sa bude považovať za doručené dňom jeho prevzatia alebo dňom odmietnutia jeho prevzatia, v prípade neprevzatia zásielky v odbernej lehote sa považuje za doručené päť (5) dní po jeho odoslaní, aj keď sa Strana o uložení nedozvedela.
- 5.4 Ustanovenia tejto Dohody sú oddeliteľné. Ak sa počas trvania tejto Dohody stane akékoľvek ustanovenie tejto Dohody (alebo jeho časť) neplatným alebo nevynúiteľným v dôsledku zmeny platných právnych predpisov alebo inak, nebude tým dotknutá platnosť ani vynúiteľnosť ostatných ustanovení tejto Dohody a Strany sa zaväzujú rokovať s cieľom úpravy tejto Dohody v zmysle novej právnej úpravy a nahradíť dotknuté ustanovenia novými, určenými právnou úpravou resp. zmenou tak, aby bol zachovaný účel Dohody a zámery Strán obsiahnuté v pôvodných ustanoveniach.
- 5.5 Strany sa dohodli, že právne vzťahy založené touto Dohodou sa budú spravovať slovenským právnym poriadkom. Spory z tejto Dohody vyplývajúce alebo s ňou spojené sú príslušné riešiť súdy Slovenskej republiky.
- 5.6 Strany vyhlasujú, že si Dohodu pred jej podpisom riadne prečítali, jej ustanoveniam porozumeli, Dohoda vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu a zaväzujú sa ju dobrovoľne plniť, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy.

V Bratislave2020

V Bratislave2020

Mgr. art. Ing. Jaroslav Holota

konateľ Ungroup, s.r.o

Rozhlas a televízia Slovenska

PhDr. Jaroslav Rezník, generálny riaditeľ